
REGIONÁLNY ÚRAD VEREJNÉHO
ZDRAVOTNÍCTVA SO SÍDLOM V POPRADE

Zdravotnícka 3525/3, 05897  Poprad____________________________________________________________________________________

Číslo spisu
RÚVZPP/OHVBPKV/4595/10197/2023

Poprad
06. 11. 2023

Rozhodnutie

Výrok

Regionálny úrad verejného zdravotníctva so sídlom v Poprade (ďalej len „správny orgán“) ako príslušný orgán
štátnej správy vo veciach úradnej kontroly potravín podľa § 23 ods. 6 zákona č. 152/1995 Z. z. o potravinách v
znení neskorších predpisov (ďalej len „ zákon o potravinách“) v spojení s § 21 ods. 1 písm. b) a § 23 ods. 2 písm. a)
uvedeného zákona a v súlade s § 46 a § 47 zákona č. 71/1967 Zb. o správnom konaní v znení neskorších predpisov
(ďalej len „správny poriadok“), vydáva

rozhodnutie

ktorým podľa § 28 ods. 2 zákona o potravinách, uplatnením absorpčnej zásady

ukladá

účastníkovi konania Nemocnica AGEL Levoča a.s, Probstnerova cesta 2/3082, 054 01 Levoča, IČO: 36 594 849
(ďalej len „účastník konania“ alebo „kontrolovaný subjekt“)

pokutu vo výške 1000,- €
(slovom jeden tisíc eur),

1. za správny delikt podľa § 28 ods. 2 písm. l) zákona o potravinách, ktorého sa účastník konania dopustil tým, že
v presne nezistenom období od 01.06.2022, v čase významnej zmeny činnosti prevádzkarne týkajúcej sa prepravy
potravín a pokrmov motorovým vozidlom zn. Citroën s EČ: BT376FD do prevádzky „Nemocnica Dr. Vojtecha
Alexandra Kežmarok - výdajňa stravy pre zamestnancov a výdajne stravy pre pacientov“, Huncovská 42, 060 01
Kežmarok nezabezpečil registráciu vykonávanej činnosti prevádzkarne – preprava potravín a pokrmov, čím nesplnil
povinnosť prevádzkovateľa ustanovenú v § 6 ods. 1 uvedeného zákona, teda svojim konaním v rozpore so zákonom
o potravinách nezabezpečil registráciu prevádzkarne oznámením príslušnému orgánu úradnej kontroly potravín
akejkoľvek významnej zmeny činnosti prevádzkarne;
2. za správny delikt podľa § 28 ods. 2 písm. p) zákona o potravinách, ktorého sa účastník konania dopustil tým,
že dňa 14.07.2022 v čase od 11:00 hod. do 12:15 hod. počas výkonu úradnej kontroly pri preprave potravín
a pokrmov motorovým vozidlom zn. Citroën s EČ: BT376FD a úradnej kontroly v prevádzke „Nemocnica Dr.
Vojtecha Alexandra Kežmarok - výdajňa stravy pre zamestnancov“, Huncovská 42, 060 01 Kežmarok nezabezpečil
monitorovanie mikroklimatických podmienok pri prevoze hotových pokrmov a potravín, nezabezpečil vybavenie
izotermického vozidla teplomerom na monitorovanie mikroklimatických podmienok, nepredložil evidencie o
monitorovaní a kontrole teplôt pri prevoze hotových pokrmov a potravín, nezabezpečil udržiavanie chladiaceho
reťazca u prepravovaných potravín vyžadujúcich skladovanie v chlade (jogurty zn. tami, tavený syr v črievku,
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Cottage Cheese zn. Rajo podľa údajov na etikete skladovanie pri teplote 2° – 8°C), zeleninového šalátu s balkánskym
syrom a olivami určený pre zamestnancov nemocnice (zamestnanecká strava), ktorý bol jednotlivo balený, uložený v
plastovej prepravke bez udržiavania chladiarenskej teploty a možnosti chladenia. Zároveň nezabezpečil uchovávanie
hotových pokrmov určených pre Covid pacientov, porcie jednotlivo balené pre pacientov zavákuované a zafóliované
uložené v plastovej prepravke bez možnosti udržiavania teploty. Počas výkonu úradnej kontroly vo výdajni stravy
pre zamestnancov Nemocnice Dr. Vojtecha Alexandra Kežmarok, Huncovská 42, 060 01 Kežmarok bolo zistené, že
nezabezpečil správne uchovávanie zeleninového šalátu s balkánskym syrom a olivami – jednotlivo balené porcie,
toré boli uložené na pracovnom stole bez možnosti chladenia, čím porušil povinnosti ustanovené v § 11 písm. a), d),
e) uvedeného zákona a prílohy II kapitola IV bod 3, 7, kapitola IX bod 5, 6 nariadenia (ES) č. 852/2004 EP a Rady
o hygiene potravín, teda svojim konaním v rozpore so zákonom o potravinách a uvedeným osobitným predpisom
porušil zásady správnej výrobnej praxe, povinnosti a požiadavky na hygienu výroby potravín, manipulovania s nimi
a pri ich umiestňovaní na trh.

Účastník konania je povinný uloženú pokutu zaplatiť do 30 dní odo dňa nadobudnutia právoplatnosti tohto
rozhodnutia na účet Regionálneho úradu verejného zdravotníctva so sídlom v Poprade, č. účtu BIC: SPSRSKBA,
IBAN: SK17 8180 0000 0070 0013 4852 v Štátnej pokladnici, konštantný symbol 0308, variabilný symbol:
45952023. Pokuta je príjmom štátneho rozpočtu Slovenskej republiky.
°

Odôvodnenie

Regionálny úrad verejného zdravotníctva so sídlom v Poprade ako vecne a miestne príslušný orgán podľa § 23 ods.
6 zákona o potravinách v spojení s § 21 ods. 1 písm. b) a § 23 ods. 2 písm. a) uvedeného zákona začal správne
konanie vo veci správneho deliktu účastníka konania na základe vlastného zistenia pri výkone úradnej kontroly
pri preprave potravín a pokrmov pracovníkmi RÚVZ so sídlom v Poprade dňa 14.07.2022 z úradnej povinnosti.
Účastník konania Nemocnica AGEL Levoča a.s, Probstnerova cesta 2/3082, 054 01 Levoča, IČO: 36 594 849 sa
mal správnych deliktov vo veciach úradnej kontroly pri preprave potravín a pokrmov podľa § 28 ods. 2 písm. l)
a p) zákona o potravinách dopustiť tým, že v presne nezistenom období od 01.06.2022, v čase významnej zmeny
činnosti prevádzkarne týkajúcej sa prepravy potravín a pokrmov motorovým vozidlom zn. Citroën s EČ: BT376FD
do prevádzky „Nemocnica Dr. Vojtecha Alexandra Kežmarok- výdajňa stravy pre zamestnancov a do výdajní
stravy pre pacientov“, Huncovská 42, 060 01 Kežmarok nezabezpečil registráciu vykonávanej činnosti prevádzkarne
– preprava potravín a pokrmov, čím porušil povinnosť prevádzkovateľa ustanovenú v § 6 ods. 1 uvedeného
zákona oznámiť príslušnému orgánu úradnej kontroly potravín akúkoľvek významnú zmenu činnosti prevádzkarne.
Dňa 14.07.2022 v čase od 11:00 hod. do 12:15 hod. počas výkonu úradnej kontroly pri preprave potravín a
pokrmov motorovým vozidlom zn. Citroën s EČ: BT376FD a úradnej kontroly v prevádzke „Nemocnica Dr.
Vojtecha Alexandra Kežmarok- výdajňa stravy pre zamestnancov“, Huncovská 42, 060 01 Kežmarok nezabezpečil
monitorovanie mikroklimatických podmienok pri prevoze hotových pokrmov a potravín, nezabezpečil vybavenie
izotermického vozidla teplomerom na monitorovanie mikroklimatických podmienok, nepredložil evidencie o
monitorovaní a kontrole teplôt pri prevoze hotových pokrmov a potravín, nezabezpečil udržiavanie chladiaceho
reťazca u prepravovaných potravín vyžadujúcich skladovanie v chlade (jogurty zn. tami, tavený syr v črievku,
Cottage Cheese zn. Rajo podľa údajov na etikete skladovanie pri teplote 2° – 8°C ), zeleninového šalátu s balkánskym
syrom a olivami určený pre zamestnancov nemocnice (zamestnanecká strava), ktorý bol jednotlivo balený, uložený v
plastovej prepravke bez udržiavania chladiarenskej teploty a možnosti chladenia. Zároveň nezabezpečil uchovávanie
hotových pokrmov určených pre Covid pacientov, porcie jednotlivo balené pre pacientov zavákuované a zafóliované
uložené v plastovej prepravke bez možnosti udržiavania teploty. Počas výkonu úradnej kontroly vo výdajni stravy
pre zamestnancov Nemocnice Dr. Vojtecha Alexandra Kežmarok, Huncovská 42, 060 01 Kežmarok bolo zistené, že
nezabezpečil správne uchovávanie zeleninového šalátu s balkánskym syrom a olivami – jednotlivo balené porcie,
ktoré boli uložené na pracovnom stole bez možnosti chladenia, čím porušil povinnosti ustanovené v § 11 písm. a),
d), e) uvedeného zákona a prílohy II kapitola IV bod 3, 7, kapitola IX bod 5, 6 nariadenia (ES) č. 852/2004 EP a
Rady o hygiene potravín, teda svojim konaním mal porušiť povinnosti a požiadavky manipulovania s potravinami.

Správny orgán vykonal objasňovanie správnych deliktov zaobstaraním podkladov potrebných na začatie konania
a vydanie rozhodnutia. V uvedenom postupe pred začatím konania o správnych deliktoch zabezpečil do
spisového materiálu Úradný záznam z prerokovania zistených nedostatkov č. HVBPaKV/2022/3662-4/7990 zo dňa
18.08.2022.
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V súlade s princípmi správneho trestania, pri ktorých správny orgán vychádza z odporúčania Výboru ministrov R
(91) 1 o správnych sankciách, ako aj na základe právnej teórie, aplikuje pre zlúčenie viacerých správnych konaní
princíp tzv. spoločného konania. V súlade s uvedeným boli správne delikty v bode 1 – 2 prejednané v spoločnom
konaní.

Správny orgán oznámením č. HVBPaKV/2022/3662-5/9814 zo dňa 21.10.2022 podľa § 18 ods. 3 správneho
poriadku upovedomil účastníka konania o začatí správneho konania vo veci správnych deliktov podľa § 28 ods. 2
písm. l) a p) zákona o potravinách a zároveň bolo nariadené ústne pojednávanie za účelom prejednania správnych
deliktov na deň 22.11.2022. Na predmetné pojednávanie sa dostavil splnomocnený zástupca účastníka konania Ing.
Štefan Šoltész, ktorý po oboznámení sa s obsahom spisu, po oboznámení sa s predmetom konania a po zákonnom
poučení, ktorému v plnom rozsahu porozumel, pred správnym orgánom dňa 22.11.2022 uviedol: „Som si vedomý
týchto chýb. K dnešnému dňu boli všetky odstránené. V tom čase sme neboli schopní zabezpečiť prevoz potravín
chladiacim autom, teraz sú zabezpečené chladiace termoboxy. Autá sú vybavené kalibrovaným teplomerom, vedú sa
denné evidencie. Oznamovaciu povinnosť a registráciu sme si splnili a zároveň predložili prevádzkový poriadok.“
Na ústnom pojednávaní vo veci správneho deliktu správny orgán predložil prítomnému účastníkovi konania k
nahliadnutiu všetky dokumenty v spisovom obale. Účastník konania sa vyjadril, že si nechce uplatniť pripomienky a
ani ďalšie námety vo veci tohto správneho deliktu, nežiadal vykonať žiadne opravy, doplnenia ani zmeny a zároveň
vyhlásil, že zápisnica súhlasí s jeho výpoveďou.

Po vykonaní pojednávania bola účastníkovi konania daná možnosť podľa § 33 ods. 2 správneho poriadku, aby
sa pred vydaním rozhodnutia vyjadril k jeho podkladu i spôsobu jeho zistenia, prípadne navrhnúť jeho doplnenie
(výpoveďami svedkov alebo iným spôsobom). Podkladom pre vydanie rozhodnutia sú: zápisnica z výkonu úradnej
kontroly zo dňa 14.07.2022, úradný záznam zo dňa 18.08.2022 a zápisnica z ústneho pojednávania vo veci
správneho deliktu zo dňa 22.11.2022. Účastník konania splnomocnenec spoločnosti Ing. Štefan Šoltész uviedol, že
bol oboznámený s podkladom pre vydanie rozhodnutia a spôsobom jeho zistenia a zároveň uviedol, že nechce nič
doplniť, ani navrhnúť žiadne iné dôkazy, tým správny orgán dokazovanie vo veci predmetného správneho deliktu
dňa 22.11.2022 ukončil.

Podľa prílohy II kapitoly IV bod 3 a 7 nariadenia (ES) č. 852/2004 EP a Rady o hygiene potravín:
3. Ak sa dopravné prostriedky a/alebo kontajnery používajú na prepravu čohokoľvek iného okrem potravín alebo
na prepravu odlišných potravín v rovnakom čase, musí byť, kde je to potrebné, účinné oddelenie výrobkov.
7. Tam, kde je to potrebné, musia byť dopravné prostriedky a/alebo kontajnery schopné uchovávať potraviny pri
vhodných teplotách a musia umožňovať monitorovanie týchto teplôt.

Podľa prílohy II kapitoly IX bod 5, 6 nariadenia (ES) č. 852/2004 EP a Rady o hygiene potravín:

5. Suroviny, zložky, medziprodukty a hotové výrobky, ktoré môžu podporovať množenie sa patogénnych
mikroorganizmov alebo tvorbu toxínov, sa nesmú uchovávať pri teplotách, ktoré by mohli mať za následok riziko pre
zdravie. Chladiarenský reťazec sa nesmie prerušovať. Na prispôsobenie sa praktickým podmienkam počas prípravy,
prepravy, skladovania, vystavovania a podávania potravín sa však povoľuje obmedzený čas mimo regulovanej
teploty, ak to nebude mať za následok riziko pre zdravie. Potravinárske podniky, ktoré vyrábajú spracované
potraviny, manipulujú s nimi a balia ich, musia mať vhodné dostatočne veľké miestnosti na skladovanie surovín
oddelené od spracovaného materiálu a dostatočné oddelené chladiarenské skladovanie.
6. Ak sa majú potraviny uchovávať alebo podávať pri chladiarenských teplotách, musia sa po tepelnom spracovaní,
alebo ak sa nepoužíva žiadny tepelný proces, po konečnej príprave tak rýchlo, ako je to možné, vychladiť na teplotu,
ktorá nemá za následok riziko pre zdravie.

Podľa § 6 zákona o potravinách, ten kto zabezpečuje distribúciu a prepravu potravín je povinný oznámiť príslušnému
orgánu úradnej kontroly potravín [§21 ods. 1 písm. b) a d)] každú prevádzkareň podliehajúcu jeho kontrole, ktorá
vykonáva činnosť na akomkoľvek stupni výroby, spracúvania a distribúcie potravín na účely registrácie.

Podľa § 11 písm. a), d), e) zákona o potravinách, ten kto prepravuje potraviny je povinný dodržiavať tieto
ustanovenia: a) zabezpečiť prepravu potravín a zložiek na ich výrobu v spôsobilých a vhodne vybavených
dopravných a paletizačných prostriedkoch takým spôsobom, aby sa zachovala ich bezpečnosť a kvalita, d)
zabezpečiť účinnú ochranu prepravovaných potravín pred hlodavcami, vtákmi, hmyzom, prachom a iným
znečistením a prepravovať ich za takých podmienok, aby sa v priebehu prepravy nezvýšila alebo neznížila ich teplota,
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ktorá by mohla negatívne ovplyvniť bezpečnosť a kvalitu potravín, e) zabezpečiť oddelenú prepravu nezlučiteľných
druhov výrobkov vzájomne ovplyvňujúcich ich bezpečnosť a kvalitu.

Podľa § 28 ods. 2 písm. l) zákona o potravinách orgán úradnej kontroly potravín uloží právnickej osobe alebo fyzickej
osobe – podnikateľovi pokutu od 100 eur do 100 000 eur, ak v rozpore s týmto zákonom alebo osobitnými predpismi
nezabezpečí registráciu prevádzkarne vrátane predaja na diaľku podľa § 6.

Podľa § 28 ods. 2 písm. p) zákona o potravinách orgán úradnej kontroly potravín uloží právnickej osobe alebo
fyzickej osobe – podnikateľovi pokutu od 100 eur do 100 000 eur, ak v rozpore s týmto zákonom alebo
osobitnými predpismi porušuje zásady správnej výrobnej praxe, povinnosti a požiadavky na hygienu výroby
potravín, manipulovania s nimi a pri ich umiestňovaní na trh.

Správny orgán pred vydaním tohto rozhodnutia preštudoval celý spisový materiál, vyhodnotil jednotlivé dôkazy
samostatne aj v ich vzájomnej súvislosti a dospel k jednoznačnému záveru, že účastník konania sa správnych
deliktov, ktoré sú uvedené vo výrokovej časti tohto rozhodnutia dopustil, čím naplnil všetky obligatórne znaky
skutkovej podstaty správneho deliktu podľa § 28 ods. 2 písm. l) a p) zákona o potravinách, teda nesplnil povinnosť
registrácie prevádzkarne príslušnému orgánu úradnej kontroly potravín podliehajúcu jeho kontrole, ktorá vykonáva
činnosť na akomkoľvek stupni výroby, spracúvania a distribúcie potravín podľa § 6 ods. 1 zákona o potravinách a
nezabezpečil dodržiavanie § 11 písm. a), d), e) zákona o potravinách v spojení s osobitným predpisom prílohy II
kapitoly IV bod 3,7, kapitoly IX bod 5,6 nariadenia (ES) č. 852/2004, pretože pri preprave a distribúcii potravín a
pokrmov nezabezpečil prepravu potravín a zložiek na ich výrobu v spôsobilých a vhodne vybavených dopravných
a paletizačných prostriedkoch takým spôsobom, aby sa zachovala ich bezpečnosť a kvalita, nezabezpečil účinnú
ochranu prepravovaných potravín za takých podmienok, aby sa v priebehu prepravy nezvýšila alebo neznížila
ich teplota, ktorá by mohla negatívne ovplyvniť bezpečnosť a kvalitu potravín a pokrmov, nezabezpečil oddelenú
prepravu nezlučiteľných druhov výrobkov vzájomne ovplyvňujúcich ich bezpečnosť a kvalitu, nezabezpečil
udržiavanie chladiarenskej teploty a možnosti chladenia potravín a pokrmov vyžadujúcich chladenie.

Pri rozhodovaní sa správny orgán oprel o skutočnosti obsiahnuté v zápisnici z výkonu úradnej kontroly zo dňa
14.07.2022 a v Úradnom zázname z prerokovania zistených nedostatkov zo dňa 18.08.2022, týkajúce sa zistení o
spáchaní skutku účastníkom konania, ktoré konanie účastníka preukazujú. Správny orgán sa pri rozhodovaní taktiež
oprel najmä o závery vykonaného dokazovania, t.j. skutočnosť, že konanie účastníka konania uvedené vo výrokovej
časti tohto rozhodnutia v plnom rozsahu jednoznačne potvrdzuje a preukazuje najmä výpoveď splnomocneného
zástupcu účastníka konania Ing. Štefana Šoltésza, ktorý na ústnom pojednávaní za účelom prejednania správneho
deliktu dňa 22.11.2022 uviedol, že si je vedomý porušenia zákona.

Za správne delikty podľa § 28 ods. 2 písm. l) a p) zákona o potravinách orgán úradnej kontroly potravín uloží
právnickej osobe alebo fyzickej osobe – podnikateľovi pokutu od 100 eur do 100 000 eur.

V prípade, keď sa právnická osoba alebo fyzická osoba – podnikateľ dopustí spáchania viac správnych deliktov
(súbehu), pri určení výmery sankcie sa aplikuje absorpčná zásada. Z ustálenej judikatúry najvyššieho i ústavného
súdu týkajúcej sa správneho trestania vyplýva, že podľa tejto zásady sa pri výmere sankcie za viac správnych
deliktov toho istého páchateľa prejednaných v spoločnom konaní uloží sankcia podľa ustanovenia vzťahujúceho sa
na správny delikt najprísnejšie postihnuteľný. Najprísnejšie postihnuteľný správny delikt je delikt, za ktorý možno
uložiť pokutu s najvyššou sadzbou. Pri rovnakej sadzbe pokút uloží správny orgán úhrnnú sankciu podľa toho
ustanovenia, ktoré sa vzťahuje na najzávažnejší z týchto deliktov.

Správny orgán z uvedených dôvodov po vyhodnotení jednotlivých podkladov pre rozhodnutie dospel k záveru, že
účastník konania sa dopustil správnych deliktov podľa § 28 ods. 2 písm. l) a p) zákona o potravinách nesplnením
povinností § 6 ods. 1, § 11 písm. a), d), e) uvedeného zákona a prílohy II kapitola IV bod 3, 7, kapitola IX bod 5,
6 nariadenia (ES) č. 852/2004 EP a Rady o hygiene potravín a rozhodol tak, ako je to uvedené vo výrokovej časti
tohto rozhodnutia, teda mu uložil pokutu vo výške 1000,- eur.

Podľa § 28 ods. 10 zákona o potravinách orgán úradnej kontroly potravín pri určení výšky pokuty prihliada
na závažnosť, trvanie, následky protiprávneho konania, minulosť prevádzkovateľa a na to, či ide o opakované
protiprávne konanie.
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Čo sa týka dĺžky trvania porušenia zákonom stanovených povinností, protiprávny stav bol zistený dňa 14.07.2022
v čase od 11:00 hod. do 12:15 hod. počas výkonu úradnej kontroly pri preprave potravín a pokrmov motorovým
vozidlom zn. Citroën s EČ: BT376FD a úradnej kontroly v prevádzke „Nemocnica Dr. Vojtecha Alexandra
Kežmarok- výdajňa stravy pre zamestnancov“, Huncovská 42, 060 01 Kežmarok, čo bolo zadokumentované a
preukázané v zápisnici z výkonu úradnej kontroly, ktorá slúži ako jeden z písomných podkladov pre toto rozhodnutie
a v presne nezistenom období od 01.06.2022, v čase významnej zmeny činnosti prevádzkarne týkajúcej sa prepravy
potravín a pokrmov motorovým vozidlom zn. Citroën s EČ: BT376FD do prevádzky „Nemocnica Dr. Vojtecha
Alexandra Kežmarok- výdajňa stravy pre zamestnancov a do výdajní stravy pre pacientov“, Huncovská 42,
060 01 Kežmarok nezabezpečil registráciu vykonávanej činnosti prevádzkarne – preprava potravín a pokrmov
zadokumentované v úradnom zázname zo dňa 18.08.2022. Protiprávny stav účastník konania odstránil deklarovaním
odstránenia uvedených nedostatkov na ústnom pojednávaní dňa 22.11.2022.

Závažnosť protiprávneho konania spočíva v nesplnení povinností stanovených v § 6 ods. 1 a § 11 písm. a), d), e)
uvedeného zákona a prílohy II kapitola IV bod 3, 7, kapitola IX bod 5, 6 nariadenia (ES) č. 852/2004 EP a Rady o
hygiene potravín, v dôsledku čoho došlo k vytvoreniu takého stavu, následkom ktorého bolo možné zníženie kvality
a bezpečnosti potravín ako aj ochrany spotrebiteľa v dôsledku nemožnosti vykonania včasnej kontroly plnenia
povinností prevádzkovateľa prevádzkarne, ktorá musí spĺňať požiadavky podľa všeobecne záväzného predpisu.

Spôsob uvedeného protiprávneho konania spočíva v omisívnom konaní účastníka konania, opomenutím takého
konania, ku ktorému je povinný podľa vyššie uvedených ustanovení zákona o potravinách, ktorým sa právnickej
osobe ukladá povinnosť vyplývajúcu z ustanovení § 6 ods. 1 oznámiť príslušnému orgánu úradnej kontroly potravín
akúkoľvek významnú zmenu činnosti prevádzkarne a § 11 písm. a), d), e) uvedeného zákona a prílohy II kapitola
IV bod 3, 7, kapitola IX bod 5, 6 nariadenia (ES) č. 852/2004 EP a Rady o hygiene potravín zabezpečiť prepravu
potravín a zložiek na ich výrobu v spôsobilých a vhodne vybavených dopravných a paletizačných prostriedkoch
takým spôsobom, aby sa zachovala ich bezpečnosť a kvalita; prepravovať ich za takých podmienok, aby sa v priebehu
prepravy nezvýšila alebo neznížila ich teplota, ktorá by mohla negatívne ovplyvniť bezpečnosť a kvalitu potravín, a
zabezpečiť oddelenú prepravu nezlučiteľných druhov výrobkov vzájomne ovplyvňujúcich ich bezpečnosť a kvalitu.

Správny orgán v súlade s § 28 ods. 10 zákona o potravinách prihliadal aj na minulosť účastníka konania a na to,
že nejde o opakované protiprávne konanie, ale o prvé obdobné porušenie zákona o potravinách zo strany účastníka
konania.

Peňažná sankcia, v podobe pokuty, bola uložená vo výške 1 000,- eur, pričom pri rozhodovaní bol zohľadnený
aspekt súladu sankčného a preventívneho účelu pokuty. Pokuta má posilniť vedomie významu plnenia povinností
vyplývajúcich z platných všeobecne záväzných právnych predpisov na úseku úradnej kontroly pri preprave potravín
a pokrmov. Pri zohľadnení všetkých uvádzaných skutočností správny orgán, pokutu uloženú vo výške uvedenej vo
výroku tohto rozhodnutia na základe právnej klasifikácie zisteného skutkového stavu podľa ustanovení zákona o
potravinách citovaných v predchádzajúcej časti tohto rozhodnutia, považuje za opodstatnenú, primeranú zisteniam
a zodpovedajúcu významu ochrany verejného zdravia. Podľa § 28 ods. 12 zákona o potravinách je pokuta príjmom
štátneho rozpočtu.

Správny orgán sa dôsledne riadil procesnými zásadami, ktoré sú obsiahnuté v správnom konaní, zadovážil si
podklady pre vydanie rozhodnutia o uložení pokuty zákonným spôsobom a mal dostatok podkladov pre vydanie
tohto rozhodnutia. Výška uloženej sankcie je na dolnej hranici sankčného rozpätia. Správny orgán považuje výšku
pokuty za primeranú, odôvodnenú a zodpovedajúcu zistenému skutkovému stavu a charakteru porušenia. Správny
orgán má za to, že uloženie pokuty bude mať minimálny sankčný, ale najmä preventívny účinok. Odôvodnenie
objasňuje právny základ tohto rozhodnutia, v ktorom sú zohľadnené všetky aspekty aj výška uloženej pokuty.

Na základe všetkých uvedených skutočností správny orgán považuje za jednoznačne preukázané porušenie
povinností, ktorými bola naplnená skutková podstata správnych deliktov na úseku úradnej kontroly pri preprave
potravín a pokrmov, preto bolo potrebné rozhodnúť tak, ako sa uvádza vo výroku tohto rozhodnutia.

Poučenie
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Proti tomuto rozhodnutiu podľa § 53 a § 54 zákona č. 71/1967 Zb. o správnom konaní v znení neskorších predpisov
možno podať odvolanie na Regionálny úrad verejného zdravotníctva so sídlom v Poprade, Zdravotnícka 3525/3,
058 97 Poprad do 15 dní odo dňa jeho doručenia.
Toto rozhodnutie je preskúmateľné súdom v zmysle zákona č. 162/2015 Z. z. Správny súdny poriadok.

Mgr. Roman Rams, MPH
regionálny hygienik

Informatívna poznámka - tento dokument bol vytvorený elektronicky orgánom verejnej moci

IČO: 00611051

Doručuje sa
Nemocnica AGEL, Levoča, a. s., Probstnerova cesta 2/3082, 05401  Levoča, Slovenská republika


